ESY N R EVIFSINY;E:

SHMOEOAOH
OO00000O
SRR E D Ffot & M2 BN 4 FiE# #ETOOXOO O-0-0O
BT OWTIE, AR B OVl FEANE st OO
Bhé (BhEkd) OLAFOHRITTR REEBES KTRIUHE®R
AL &N, OO OO

HERRUM A HERICRAMEAERBERES

SMOFOAOBMFOOBOOOBIZLYRMREEZF=. THOOFERE™
OOOOOOOOOOH B EIZRDHBER RS AHERIRIEAZRBEIZDONT,

TEDEBYIHET B,
RO EBAMEN WSS IZON
TIE, YEE IR KRN T D
1 BERAS AN MBS ENFEDHEESE SO E AL TSN,

¥10,000,000.—
2 HEMOBREICLYEELLEEBR R UG HE MR AZEIRNER
¥499,998.—

3 MMFERE

(1) BERRBEE

(2) FEBHEOOHER RS EEROEERES (BL)
(3) BRBTLAIEG, ERNREABBEFDNHER(EL)



MEARBEE

— (4 ﬁ?%ﬂﬁﬁﬁﬂ&é&é@%ﬂ)&@l
OOOORAHE [COEABITORIE]
REEBES SHRBE L BRI 10%
s 00 00 EossourE  iososon
HEER DA IEHE D HES : 7,000,000 9
BRHMOOKOO O-0-O Rt T
BEEEL \
SHOOHEE#HMEHTOOOOOOOOHME
BORT OB SN B & SOBEOREE
10000000 ] 7
6 HE
(1) FHBEDEROAR
FBULA
X4 FBiFE L JEFRBFTL 7] FERBLA &t
P L N P e

HFEQ(BIES%) |\ 4500000 | \..1,800,000y 6,300,000
g | mRRGEI0% | 500,005;] .\':'" 200,000 + 700,000
§ AR I 17 ] T 3000000 | 3,000,000
R

—————— a7
: 5,000,000 2,000,000 | 3,000,000 10,000,000

~= —>
---------

(2) EBTLEE

I —
- ~
- ~

5 K 8o >

XBVINZHEIE, TOBAELALTESN,

EBT LR, [EBRTLES ERAREABRBEFOHERIONO DI THHLE
TH BN BNEELH LD, TDBARIZO+-DOOFHEADFELAL TS,

(3) HEBDBEFIZIVEELIHEBBR R U A HEBICRIEAZERBER
A BEBFTLICOAETIRBLEANCERASI =B (BE8%EAS)
4,500000Mm x (8/108) = 333,333 H

X

(8/108) = OOMm*x#LVHT)

B BEBFLICOAZETIZERLEANICERSN-HEIE (FE 10%EHS)
500,000 x (10/110) = 45454 /1

X

(10/110) = OOM(m*x#LVHT)




C FEBIFTLLFEFRBRLICHBLTET IR BAANCERSI B (BXRB%ERS)
1,890,000F'3 X (8/108) x 80% = 106.666 /M

T X (8/108) X | A — OOHMmx#VHET)

D FEBFLLFFBRLICHBLTETIFBRAEANCERIN IS BX 10%ERS)
200,000 x (10/110) x 80% = 14545H

4

* > (10/110) X | # —  OOHMmx#9YED

BN SITR B ALKRBIZE(A+B+C+D)=2333,333+45454+106,666+14,545=499,998 [

IFSOEBEREBNI2)125
ALTLEE,




